

Объявлены итоги Национальной премии инновационных продуктов и решений для финансового и страхового сектора — Finance Innovation Awards 2024. Обладателем Гран-при конкурса в номинации «Экосистема года» стала Инго Экосистема от «Ингосстраха».

«В целом 2024 год для Инго Экосистемы был очень продуктивным. Количество участников превысило миллион человек. В пять раз выросло число подписчиков Инго Плюс. Мы начислили кешбэк нашим клиентам на общую сумму почти миллиард рублей. Также мы активно работали над улучшением пользовательского опыта внутри экосистемы и новыми сервисами, в частности — рассрочкой без первого взноса и премиальной подпиской. В этом году мы планируем запуск новых проектов, чтобы предложить еще больше полезных и выгодных сервисов пользователям экосистемы», — отметила Вице-президент по партнерским программам «Ингосстраха» Екатерина Снигирь.

«Год оказался особенно плодотворным для Ингосстрах Банка, являющегося частью Инго Экосистемы. И такие награды подтверждают нашу приверженность инновациям и качественному сервису, а также демонстрируют, как современные технологии могут преобразовать финансовый и страховой сектор, создавая новые возможности для наших клиентов и партнеров. Мы продолжим развиваться и укреплять наши позиции», — подчеркнула директор департамента разработки розничных продуктов и развития цифровых каналов Ингосстрах Банка Полина Берсенева.

Национальная премия Finance Innovation Awards Russia основана международным сообществом Spectrum350 при поддержке ведущих технологических компаний и системообразующих банков России в 2024 году. Премия ориентирована на выявление и поощрение технологических компаний, разрабатывающих инновационные технологические решения для финансового и страхового секторов, а также банков, активно внедряющих такие продукты.

В 2024 году на конкурс было номинировано 53 проекта от 24 компаний-участниц. По

результатам голосования профессионального жюри только 21 проект был признан победителями в номинациях.

Википедия страхования